

Beszámoló a 2022 évi tevékenységről

Az egyesületünk 2022 évben is stabilan működött.

A tagságunk létszáma az elmúlt években átigazolások és új belépések ellenére kis mértékben csökkent.

Körünk összejöveteleinek helyszíne tisztújító közgyűlésünk óta továbbra is a VOKE Vörösmarty Művelődési Ház Könyvtár épületében van.

A körüli összejöveteleket a nyári és a karácsonyi szünetek kivételével folyamatosan kéthetenként megtartottuk tagjaink és érdeklődők számára. Az újdonságokkal való ellátást folyamatosan biztosítottuk.

Elnökségünk havi rendszerességgel tartotta összejöveteleit, megbeszéléseit.

Körünk által indított weboldalt (www.filafehervar.hu) folyamatosan frissítettük tagjaink és az érdeklődők naprakész tájékoztatása céljából. Lehetőségeink szerint minden helyi és országos - bélyegekkel kapcsolatos - hírt igyekszünk folyamatosan megjelentetni.

A honlapon továbbra is elérhető a folyamatosan bővülő Személyes Bélyegek Tájékoztató Katalógusa.

Bemutatóink, kiállításaink köre az elmúlt évben bővült.

1. Az iskolai bemutatókat folytattuk:

-- **2022. január 20-ától április 15-éig a Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola Sziget utcai Tagintézményében** tartó bemutató sorozattal kerestük meg a gyerekeket bemutatva a bélyegek világát.

Egy alkalommal cseréltük is a feltett anyagokat, hogy változatosabbak legyenek a látnivalók.

-- **2022. szeptember 13-ától** a következő bemutató a 70 éves Kossuth Lajos Általános Iskolában került megszervezésre, karácsony előttig, két cserével változatosabbá téve a látnivalókat. Alsó tagozatos osztályoknak 15-20 perces szóbeli tájékoztatókat is tartottunk a bélyegekről. Az iskola 70 éves évfordulóján ünnepség volt, amelyről egy jól sikerült fotót személyesbélyeg kisíven is megjelenítettünk, melyet az iskolának ajándékoztunk.

2. Nyári táborokban való megjelenés:

-- A nyáron is folytatta bemutatóit a Székesfehérvári Városi Bélyegyűjtő Kör. A szervezet tagjai két helyszínen, a VOKE Vörösmarty Mihály Művelődési Házban és a Kőfém Művelődési Ház által szervezett nyári napközis tábor résztvevői számára tartottak foglalkozásokat. A gyerekek a Székesfehérvári Városi Bélyegyűjtő Kör tagjaival, töltötték a szabadidejüket. Hasznos és érdekes előadást hallottak a bélyegek készítéséről, használatáról és a bélyegyűjtés történetéről. Tablókon mutattak be a gyerekeket különösen érdeklő darabokat, többek között mesékről, mesefigurákról, állatokról, madarokról készült bélyegeket és a Magyar Posta által

egyéni igények szerint készített személyes bélyegeket. Újdonságként olyan darabok is szerepeltek az anyagban, melyek kibocsátásával az Aranybulla kihirdetésének 800. évfordulóját köszöntötte a Posta, illetve bemutatottak a Székesfehérvári Városi Bélyeggyűjtő Kör által az Aranybulla Emlékévre készítettett személyes bélyegeket is.

3. Közművelődési intézményekben tartott rendezvények:

- Augusztus 5-én, pénteken 17 órától folytatódott a Szent István Király Múzeum rendezvénysorozata, az Árpád-kori esték. Ezúttal a Székesfehérvári Bélyeggyűjtő Körből Laczi Zoltán elnök és Fehérvári József tartottak előadást az Aranybulla, valamint az Árpád-ház bélyeges ábrázolásairól, Hada Tibor, városi körnek adományozott gyűjteményrészletének bemutatása mellett.

- A Szent István koronája Szent István városában című programmal folytatódott az Árpád-kori esték című tudományos sorozat, augusztus 26-án, a Múzeum Rendház épületében a Koronaőrsegről szóló könyv bemutatójával és előadással. Vaszkó Éva budapesti gyűjtőtársunk jóvoltából itt is kiállíthattunk a témához kapcsolódó 3 keretnyi anyagot.

- Augusztusban a KÖFÉM Művelődési Házban, az Aranybulla évforduló kapcsán rendezett összejövetelt színesítettük 5 keretnyi bélyegbemutatóval, Szent István és az Aranybulla témakörben.

- Keretek kölcsönadásával támogattuk Pintér István balatonfüzfi gyűjtőtárs "Könyv és bélyeg" kiállítását a VMK Pedagógiai Szakkönyvtárában.

4. Éves kiállításunk:

- Szeptember 21-24 között megtartottuk szokásos éves kiállításunkat, "Szent István, az 1000 éves magyar államiség, Székesfehérvár és az Aranybulla" címmel. Nívós gyűjteményeket is bemutathattunk budapesti és várpalotai gyűjtőtársaink hozzájárulásával. A megnyitóján Dr. Csurgai Horváth József Városi Levéltár igazgatója Emlékezetpolitika érmeken, bélyegeken előadása hangzott el.

Kiállításunk különleges színfoltja volt, hogy Mórocz Istvánné aranykoszorús könyvkötő viaszpecsétet készített az Aranybulla fontos pontjait idéző emléklapokra, melyekből minden látogató kaphatott.

- Az Aranybulla 800 éves évforduló alkalmából készítettünk személyes bélyeget, illetve ennek egy változatát a szeptemberi kiállításra. Kiállításunkon kihelyezett posta is működött, alkalmi bélyegzővel.

Éves kiállításainkról és az iskolai bemutatókról hírt adott a helyi média. Honlapunkon a képes beszámolók megtekinthetők. A helyi média képviselőivel a kapcsolatunk az elmúlt évben tovább erősödött.

A Fejér Megyei Hírlap több cikkben foglalkozott tevékenységünkkel. A Fehérvár Televízió a bemutatóinkról és kiállításainkról tudósított a kiállítókkal riportokat készítettek.

Kiállításainkról és iskolai bemutatóinkról a Bélyegvilág és a Szabolcsi Bélyegújság szélesebb körben is hírt adott a gyűjtők és filatélia iránt érdeklődők számára.

- **Kaszás Gábor** gyűjtőtársunk az Ausztriában rendezett Alpok-Adria 2022 kiállításon nagy aranyozott ezüstérmét érdemelt ki, "A magyarországi mobil postaállomások bélyegzése 2000-2020" című könyvével az irodalmi osztályban. Gratulálunk az eredményhez.

Gazdálkodásunk takarékos és stabil volt az elmúlt évben is. A tagdíjbevételek, a város önkormányzati képviselőinek anyagi támogatásával és az egyéni adományoknak köszönhetően a kör gazdálkodása pozitív eredménnyel zárt a beszámolási időszakban.

Összeségében megállapítható, hogy a bélyeggyűjtést napjainkban negatívan érő hatások ellenére körünk tevékenysége az elmúlt évben bővült, színesedett.

Székesfehérvár, 2023. március 16.



Laczi Zoltán
elnök